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Ata da 35a Sess盃o Ordin缶ia Da 13a LegisIafura

Ident脆ca碕O B養ica: Tipo de Sess為o: Sess叙o Ordinaria; Abertura 29/08/2022- Inicio as

19:00 h et6rminoas 19:50h

Mesa Diretora: Presidente: Andre de Barros/ PSC; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secre偽rio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secre偽rio:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessao: Andr6　de Barros/ PSC: Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Tidio/ PSC; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSAO二O Presidente Andr6 de Barros invocou a

PrOte9aO divina, Pela grandeza da pa廿ia, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua

POPula9aO declarou abertos os trabalhos da sess各o ordin鉦a deste dia 29 de agosto de

2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente

Joelei Basso. O Presidente Andr6 de Barros, agradeceu a presen9a de todos nesta sess為o,

aos que nos acompanham pela radio aquarela e tamb6m, Pela pagina do face book da

camara. 03. LEFTURA E VOTACAO DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da

Sess肴o Ordin誼a do dia 15 (quinze) de agosto de 2022, a qual foi aprovada por

unanimidade dos vereadores O4. LEITURA DOS PTOJETOS RECEBIDOS: O

Presidente da Camara Andr6 de barros solicitou que o Primeiro Secre偽rio Jdnior Costa;

Fizesse a leitura dos seguintes prQjetos. Projeto de Lei Ordindria nO 12/2022 de autoria

do Poder Legislativo que autoriza a Disciplina e disp6e sobre a regulamenta95o da

COmerCializa鈎O de alimentos em areas pdblicas- “FOOD TRUCK, FOOD BIKE E

FOOD KART’’- nO Municipio de Realeza-PR, e da outras providencias. Justificativa do

PrQjeto de Lei nO 12/2022: O presente Prqjeto de Lei tem por o切etivo regularizar no

municipio de Realeza-PR o serv19O de comercializa9aO de alimentos que utilizam a

modalidade Food Truck, Food Bike e Food Kart, ja que nao ha dipIoma legal que甘ate da

materia. Outrossim, Cabe ressaltar que os empreendedores em quest肴o se utilizam de

espa9O Pbblico sem as devidas permiss6es, Situn辞O eStまque Se tOma um agravante na

Seara da administra9急O P心blica. Em segundo plano, deve-Se aPOntar que O Ceme do

PreSente Prqleto, Visa o fortalecimento do microempreendedor individual, bem como, O

fortalecimento da economia local, POr Sua VeZ PrOVOCando a gera辞O de emprego e renda,

den廿O de uma concorrencia lcal, entre O COm6rcio formal e ambulantes, A16m da

regulamentacao ora pretendida no presente prQ]etO, a mat6ria em questao, trarまbeneficios

fiscais ao Municipio bem como autorizara a utiliza辞O dos espa9OS P的licos pelos

COmerCiantes que, COmO COnSequenCia, legalizara a utiliza9あde energia e16trica por parte

destes. Neste diapas急o, tOdo o engodo do prqjeto visa assistir os microempreendedores

trazendo a estes a garantia do direito legal de se formalizarem, Para desenvoIvimento de

SuaS atividades. Por fim, Sabendo que este tamb6m 6 o intento desta insigne Casa

也」も玖銃九つ
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que encaminhamos o presente prqletO’Para analise dos nobres parlamentares. Minoel

Arilto de Souza Costa Junior. Vereador. Projeto dc decreto Legislativo nOOl/2022 de

autoria do Poder Legislativo que regulamenta a Lei Federal n. 12.527 de 1 8 de novembro

de 201 1, que disp6e sobre o acesso a infoma9∂es previsto no inciso XXXIⅡ do caput do

art. 5Q, nO inciso II do § 3♀ do art. 37 e no § 2S2 do art. 216 da Constitui辞O Federal.

Justificativa do Prqieto de decreto legislativo nO Ol/2022‥　Excelentissimos Senhores

Vercadores; Atrav6s do presente prg直o de decreto legislativo, Visamos atender

re∞menda辞O do Tribunal de Contas do Estado do Parana, bem como de previs肴o inserida

na Lei Federal nO 12.527/201 1, que regulamenta o direito constitucional de acesso as

informa96es pbblicas. Essa norma e血Ou em VlgOr em 16 de maio de 2012 e criou

mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, fisica ou juridica, a requlSi9fb e o

recebimento de informa96es p的licas dos 6rgaos e entidades. A Lei vale para os tres

Poderes da Uni5o, Estados, Distrito Federal e Minnicipios, inclusive aos Tribunais de Conta

e Mnisterio Ptolico. Entidades privadas sem fins lucrativos tamb6m s乞o obrigadas a dar

publicidade a infoma90es referentes ao recebimento e a destina9aO dos recursos p的licos

por elas recebidos. Diante disso’tendo em vista a necessidade de regulamentar tais

informac6es bem como de atualizar o Portal da Trausparencia e o e-SIC (Sistema Eletr6nico

do Servi9O de Informa蜜O aO Cidad肴o), neCeSSitamos regulamentar a materia. Para tanto,

conto com a compreensfb e colabora辞O dos nobres parlamentares. Atenciosamente

Andr6 NapIWOSki de Barros. Presideute do Poder Legislativo. Projeto de Lei nO 43‘俊022

de autoria do Poder Executivo que institui o programa de doa辞o de milho証turado,

quirela para alimenta9肴O animal, a PequenOS agrlCultores familiares do nosso Municipio

de Rcaleza. Justificativa do PrQjeto de Lei nO 43/2022: Senhor Presidente, Senhores

Vereadores: Este Prqj eto de Lei, encaminhado para aprecla辞O dos senhores vereadores,

trata da餌torizacao Legislativa para a doacao de m皿o tr血rado, quirela. para a

alimenta碑o animal, a Ser fomecido a pequenos produtores rurais do Municipio. O milho

recebido, Oriundo de doa辞o da Receita Federal do Brasil, POr interm6dio da Universidade

Federal da Fronteira Sul - UFFS, Ser各utilizado na alimenta碑O dos animais de produ辞o

e de subsist台ncia dos pequenos produtores rurais do Municipio. Com a iniciativa, e

considerando o montante de milho recebido, busca-Se a disponibiliza9aO do produto para

at6 130 produtores que utilizam area de at6 3 hectares. Nestes temos, Justificamos a

propositura do tramlte e aPrOVa9為O do presente prQ]etO de Lei. Atenciosamente, Paulo

Cezar Casaril. Prefeito do Municipio de Realeza. Projeto de Lei nO 44/2022 de autoria

do Poder Executivo que altera o artigo 5O da lei nO l.697, de O6 de marco de 2017, aPrOVa

o pagamento de valor suplementar ao Hospital credenciado ao SUS no Municipio de

Amp6re仲R. Justifroativa do PrQjeto de Lei nO 44/2022: Excelentissimo Senhor

Presidente, Estamos encaminhando a Vossa Excelencia o prqjeto de lei que “Altera o

artigo 5O da Lei nO 1 697, de O6 de mar90 de 2017, que aPrOVa O PagamentO de valor

suplementar ao Hospital credenciado ao SUS no Municipio de Amp6re仲R・ Considerando

a san9fb da Lei nO 14.434 do Piso Salarial da Enfemagem, nO inicio do m台s de agosto do

COrrente anO, e O qual disp6e do seu pagamento imediato no setor prlVado e filantr6pico,

dos novos sal缶ios base de erfermeiros, t6cnicos, auXiliares e parteiras, e que

consequentemente, demandar各uma alta no or9amentO das despesas no INSTITUTO DE

肌硬乱心,つ
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SAUDE DE AMPERE - ISA, O qual temos credenciamento ao SUS. Sabemos dos

aumentos reais dos valores dos insumos hospitalares, medicamentos e equ宣PamentOS

ainda em decorr台ncia da pandemia gerada pelo Covid-19, da guerra na Ucr含nia e do

Iockdown na China impulsionando a infla辞o crescenteクPrOblemas na cadeia de oferta, e

a recupera辞O eCOn6mica global, fora isso’agOra agraVaSSe aS despesas ∞m OS nOVOS

valores pagos aos profissionais de sande. Para tanto, aP6s reuni6es e an各lise junto aos

outros municipios (Pinhal de S芸o Bento e Amp6re) que s釜o atendidos pelo Hospital de

Amp6re, Verificou-Se a PreCis為o de dividir o valor suplementar repassado de cada

municipio ao Insti請O de Sande de Amp6re. Assim’SuPlementariamos R$20.000,00

(vmte mil reais), aO Valor repassado ao Instituto de Sa心de de Amp6re, tOtalizando R$

80.000,00 mensais (oitenta mil reais) para garantir e assegurar o traぬmento de sahde aos

municipes intemados que aguardam as vagas de leitos nos hospitais de refer台ncia・

Encaminhamos o presente Pr匂eto de Lei, Pugnando que seja submetido a vota辞O, bem

como que sga aprovado pelos nobres representantes do Povo de Realeza.

Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do Municipio de Realeza. Projeto de Lei

no 45/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a desafeta辞O de parte da run

avenida fogliato e incorpora9為O Para a Pra9a do Ioteamento jardim panoramico e a

altera辞o da praca da classe de bens p的licos de uso comum do povo para afeta蜜O a

implanta9為O de unidade de sa蘭e no Ioteamento jardim panor含mico. Justificativa do

Prqjeto de Lei nO　45/2022: Excelentissimo Senhor Presidente, A regulariza車o

documental da drea da Pra9a do Loteamento Jardim Panor含mico e da Avenida Fogliatto,

visa otimizar a utiliza辞O deste espaco, de modo a possibilitar a constru辞O de unidade

basica de sabde. Ressaltamos que a Avenlda Fogliatto, tinha seu arruamento ocupado

parcialmente, Ou SeJa, aPenaS na matricula ela possuia uma dimensfo maior. Deste modo’

iremos regulariza鈎0 a documenta9各O a realidade fisica da via. Concomitante a isso, a

area da pra9a Sera aumentada, POSSibilitando a constru辞o de uma unidade bdsica de

sande, na q脚l trara muitos beneficios para a populapao do bairro e proximidades・ Assim

sendo, neCeSSitamos realizar a desafeta辞O desta via urbana e incorpora-la a缶ea da Pra9a

do Loteamento Jardim Panoramico. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito do

Municipio de Realeza.

Mat6rias do取pediente: O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

solicitou que o prlmeiro secretario Junior Costa fizesse a leitura das indica96es dos

vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura das indica96es dos

Vereadores:血dica9aO nO 49/2022 de autoria do Vereador Junior Costa vem indicar ao

executivo municipal para que s匂a feito um tapa buraco na Rua Sargento Ramiro da Silva

no bairro Sao Jos6, eSPeCificamente na rua atras do clube Real. Com a palavra o vereador

Junior Costa para sua justificativa‥ Atendendo um pedido dos moradores, em dias de

chuva acaba se fazendo possas de縫ua no Iocal dificultando o trafego dos veiculos

fazendo que o carros tem que estar desviando todo o tr鈎eto assim com esse tapa buraco

ir各facilitar a via para os motoristas. O vereador Claudemir de Chaves pediu o uso da

Palavra e fez uma questao de ordem para fazer uma indica辞O Verbal a qunl solicitava que

ja existe um prq)etO 」untamente COm O Rotary de plantios de araucdria em nossa cidade,

en僚o que fosse plantadas essas mudas de arvores nos trevos de nossa cidade tamb6m. O

餌以叫
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presidente da Cinara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o prlmeiro secretdrio
Junior Costa fizesse a leitura dos seguinte Requerimento. Requerimento nO O17/2022:

Exmo. Sr. Andr6 de Barros, Presidente da Camara municipal de vereadores de Realeza -

Estado do Parana. Os vereadores mnior Costa e Andr6 de Barros, nO uSO de suas

atribui96es legalS, Vem’requerer, aP6s ouvido o Douto Plen誼o, S印Oficiado o Executivo

Municipal, Para que Preste OS Seguintes esclarecimentos‥ 1-Se a emenda Constituciona1

120/2022 que estabelece que nenhum ACS e ACE devem ganhar menos que 2 sal各rios

minimos(R$2424,OO) valor esse que e repassado integralmente pela uniao. Fica a cargo

do municipio o pagamento das progress6es. Porque ainda nfro fof adequada a tabela

partindo do base? Para assim poder calcular as progress6es ja adquiridas? 2- A n着o

corre9aO da tabela salarial impossibilitou o repasse integral destinado as ACS e ACE.

retroativos aos meses de maio e」unho, tal repasse foi feito para 22 ACS cadastradas, num

total de 25 e para 7 ACE cadastradas, num tOtal de 13. O restante do valor foi destinado

a que? 3- No Art. 1O § 10. Os ACS e os ACE teraotamb6m, em raZfo dos riscos inerentes

ds fun96es desempe血adas e, SOmando aos seus vencimentos, adicional de insalubridade.

Profissionais que tem contato com agentes quimicos e bio16gicos tem direito ao grau

m6dio de insalubridade. Dentro desse contexto porque ainda necessita de um perito para

confeccionar um laudo? Nestes Termos pede deferimento. Realeza’1 9 de agosto de 2022.

Junior costa Vereador e Andr6 de Barros Vereador. Com a palavra o presidente Andr6 de

Barros passou a presid台ncia ao Vice-PreSidente Basso por ser um requerimento de sun

autoria. Com a palavra o Presidente Basso que diz‥ A palavra com os senhores vereadores.

Com a palavra o vereador Andr6 de Barros que ressalta que apenas quer saber mais

infoma9∂es ao exeoutivo que se a lei determina que cabe ao ACS o exercicio de

atividades de preven辞O de doeneas e de promo辞O da sande’a Pa血dos referenciais da

Educa9肴O Popular em Sande, mediante a96es domiciliares ou comunit鉦as言ndividunis

ou coletivas, desenvoIvidas em conformidade com as diretrizes do SUS que normatizam

a sande preventiva e a aten鈎O basica em sande, COm Objetivo de ampliar o acesso da

comunidade assistida ds ac6es e aos serv19OS de informa辞O, de sadde’de promo9fb social

e de prote亨aO da cidadania, SOb supervis託o do gestor municipal, distrital, eStadual ou

federal se 6 lei porque em nossa cidade ainda n為o esta acontecendo isso. E ainda ressalta

que acompanha o trabalho das agentes e sabe que elas estao expostas a doencas, SOl,

chuvas e nao sao valorizadas e no tempo de pandemia n為o param nenhum momento entあ

como vereador hqje apenas quero respostas do Executivo se elas ganharam esse direito

porque nfb es偽sendo pago ainda. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que

parabeniza os vereadores pelo requerimento e que diz se a Lei nO 13.595/2018 ela disp6e

sobre a reformula辞o das atribui96es, a 」Omada e as condi96es de trabalho’O grau de

forma9fb profissional, OS CurSOS de foma9aO t6cnica e continuada e a indeniza鈎o de

transporte dos profissionais Agentes Comunit缶ios de Sa,bde e Agentes de Combate as

Endemias e se 6 1ei porque em nossa cidade ainda nao esfa acontecendo isso. E ainda mais

que numa discuss急o sobre o piso do salんrio dos professores sempre apoIOu O que 6 por

direito entあtamb6m vai dar total apoIO aS agenteS que 6 para buscar seus direitos. Com

a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m se diz ser favorivel ao requerimento

que se 6 lei e essa classe tem direito a isso entao que sqIa regularizado o mais breve

possivel e assim possam ganhar o que 6 por direito’e tamb6m se coIocou a disposi蜜O de

かdar no que for preciso. Com a palavra o Presidente Basso que diz: O Requerimento

es偽em vota9aO quem for favorえvel pemane9a COmO esta e OS COntr誼os se manifestem.

Aprovado por todos. Com a palavra o Presidente Basso que devoIveu a presid6ncia ao

Vereador Andr6 de Barros. Com a palavra o Presidente Andr6 de Barros que solicitou ao

Primeiro Secretario Junior Costa fizesse a leitura do Oficio nO40 do Executivo Municipal

乙山城餌「
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em resposta ao Requerimento nO 14/22 de autoria do Vereador Junior Costa. Com a

palavra o prlmeiro secretario Junior Costa que diz‥ Oficio nO 40/2022 Rcaleza O5/08/2022

Secretaria municIPal de administra9fro- Realeza PR Para: Exmo. Sr. Andr6 de Barros

presidente da camara munlCIPal de vereadores de Realeza- Estado do Parana・ Assunto:

Iむsposta ao requerimento nO 14/2022, enCami血ado pelo EXMO. SR Vereador Junior

Costa. Viemos por meio deste documento fom∞er informac6es sobre o trabalho em

desenvoIvimento na rede municipal de ensino de Realeza佃R com alunos diagnosticados

com Transtomo do Espectro Autista (TEA). De prelbdio, aCredita-Se Ser Primordial

destrinchar a Lei 12.764/2012. que institui a Politica Nacional de Prote辞o dos Direitos

da Pessoa com Transtomo do Espectro Autista, a qual foi citada no Requerimento nO

14/2022, de modo a eliminar possiveis leituras err∂neas dos fatos. No que se refere a

presen9a de Professor de Apoio Educacional Especializado (PAEE) para alunos com

(TEA), O referido marco legislativo traz no paragrafo bnico do seu artigo 3O a reda9急O:

Par縫rafo血ico. Em casos de comprovada necessidade, a PeSSOa COm tranStOmO do

espectro autista incluida nas classes comuns de ensino regular, nOS termOS do inciso IV

do art. 2O, tera direito a acompanhante especializado (grifos nossos). Como se percebe, O

direito de um acompanhamento especializado vincula-Se a COmprOVa辞O de necessidades

especificas do estudante. Entretanto, a Lei 1 2. 764/20 1 2 n肴o discorre sobre a maneira com

que a comprova辞O deve ser realizada’A Secretaria Municipal de Educa鈎o de

Realeza仲R, POr eStar Subordinada ao Nhcleo ReglOnal de Educac為o de Francisco Beltrao’

adota os referenciais documentais desta institui辞o e tamb6m da Secretaria de Estado da

Educa9aO - S聞D. De tal maneira, Segue a Instru9気O Normativa nO OOl/2016 no que se

refere aos crit6rios para a solicita9fro de Professor de Apoio Educacional Especializado

(PA班) aos estudantes com laudo de雌A. Destacam-Se OS Seguintes trechos da Instru碑O

Normativa nO OOl /201 6: A necessidade do Professor de Apoio EducacIOnal Especializado

se efetiva]読ap6s comprovacao, POr eStudo de caso, COnforme a situac奮o escolar do

estudante. A medida visa avaliar, COm OutrOS PrOfissionais envoIvidos, Se a melhor op9fo

para o estudante 6 0 trabalho desse profissional ou a ado辞O de o血OS PrOCedimentos, tais

como: Sala de recursos multifuncional, flexibilizacao curricular que atenda as

necessidades educacionais especiais, Ou, ainda, atendimentos Inter secretariais

envoIvendo a participa辞O da fa′milia, Sa蘭e e assist台ncia social (grifos nossos). O

trabalho pedag6gico do Professor de Apoio Educacional Especializado dependera de

decis為o da dire9為O e equipe t6cnico-Pedag6gica da institui9為O de ensino, em

conformidade com o contexto escolar, e Sera eXeCutado por cronograma de atendiment〇・

Atribuic6es do professor. Atunr em carater (intra) itinerante, Ou Seja, dentro da pr6pria

escola, POdendo atender a mais de um estudante, Ou em diferentes escolas. Destacamos

esses excertos, POIS OS COnSideramos muito relevantes a discuss肴o em pauta. A legisla確O

6 clara sobre o direito da crian9a COm TEA de ter um Professor de Apoio Educacional

Especializado (PAEE) desde que sQja comprovada a necessidade, Ou S頭v o PAEE n為o

deve ser ofertado de maneira direta, Sem aValia辞O, POIS em algumas situa96es tal

profissional n奮o se faz necess誼o e pode pr匂udicar o progresso do estudante em alguns

campos‘ Em vista disso, na rede municipal de ensino de Realeza佃R precisa-Se de um

estudo multidisciplinar com foco pedag6gico para o fomecimento de um PAEE. Este

estudo de caso tem como (担edvo averlguar OS melhores aportes para o fomento da

aprendizagem e do desenvoIvimento dos estudantes com TEA da rede municIPal de

ensino, baseando-Se nOS PreCeitos da PsicoIogla Hist6rico-Cultural e da Pedagogla

Hist6rico-Critica. Nesse sentido, instituiu-Se uma Comiss5o Especial de Avalia辞O das

Solicita96es de Professor de Apoio Educacional Especializado (PAEE) por meio da

Por也ria do Municipio de Realeza仲R nO 6.5 18/2022. Essa comissfb 6 composta por‥ tr台S

紅旗乱れ,
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pedagogos, um PSic6logo e uma fonoaudi6loga. Tamb6m sera adicionada uma

psicopedagoga no quadro de profissionais da comissf高nos pr6ximos dias・ O o軸ivo da

comiss為o n肴o 6 a de reali2rar O diagn6stico de TEA, Sendo essa uma atribui9aO do m6dico

neuro10gista e/ou pslqulatra. O o坤ivo da comiss肴o 6 o de averlg皿a neCeSSidade ou

nao do PA斑, de acordo com crittSrios pedag6gicos, bem como organizar o trabalho desse

profissional. Assim, a Comissao Especial de Avalia辞o das Solicita?6es de Professor de

Apoio Edueacional Especializado (PAEE) parte do principio de que o laudo m6dico

neuro16gico e/ou psiquiatrico deve ser entendido como resultante de um processo clinico

de avalia辞O, que engloba a anallSe do desenvoIvimento humano das crian9aS COm TEA,

mas que as estrat6gias educacionais para fomento da aprendizagem devem ser tra9adas

por equlPe multiprofissional especializada na drea da educa鈎o O atendimento em SRM

6 realizado por professor especialista em Educa9各O Especial. E o acompanhamento 6

realizado do modo mais individunl e especifico possivel. O prmCipal o切etivo do trabalho

com as crian9aS COm TEA em SRM 6 a de recuperar conteddos pedag6gicos em

defasagem, bem como fomentar a aprendizagem e o desenvoIvimento dos estudantes.

Contudo, tamb6m realizasse estimula辞o das fun96es psICO16gicas superiores dos alunos’

tal como mem6ria 16gica, aten車O, abstracfro, fala, raCiocinio ctc. Tamb6m ha

atendimento multidisciplinar aos alunos com TEA’em uma equipe composta at脚lmente

por oI psic61ogo, 01 psICOPedagoga e Ol fonoaudi61oga. O ot)jetivo destes profissionais
6 o de trabalhar: a fala, aS difieuldades de aprendizagem, aS emOe6es, OS Sentimentos, OS

pensamentos, aS eStereOtipias’a literalidade de linguagem, a dimens肴o simb61ica, OS

relacionamentos interpessoais, aS analoglaS, OS fen6menos de linguagem, OS fen6menos

elementares. a compreens為o social. e outras possiveis problematicas dos alunos. A rede

municIPal de ensino do municipio de Realeza, eStado do Parana. possui at6 o momento

de produ鈎o do presente documento, 24 alunos com diagn6stico de雌A matriculados em

suas institui96es de ensino, Sendo que n deles §e enCOntram matriculados em CMEIS e

l13 em escolas. Com a palavra o Presidente Andr6 de Barros que fez uma nota de repudio,

de indigna碑O nO 」OgO da final ontem que aconteceu em Nova Esperan9a do Sudoeste’O

resultado foi de menos, mais q帆ndo o time de Nova Esperan9a Veio at6 Realeza para o

primeiro Jogo, fof super meio acolhido e nem um momento a torcida que veio 」血O foi

mal tratada tanto a torcida quanto os atletas e coisa que infelizmente la nあaconteceu

isso com quem foi assistir e 」Ogar, entaO fica nessa casa de leis minha nota de repudio

sobre o que aconteceu no 」OgO de ontem; Com a palavra o vereador Jo急o Emiliano que

tamb6m deixou sun indigna9為O do jogo de ontem que nao houve respeito com a torcida,

com os atletas e nem com a empresa que estava l各.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS; Tid盆o/ PSC.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discuss気o e vota辞O - PI.Ojeto de Decreto

Legislativo nO Ol/2022 de autoria do Poder Legislativo que Regulamenta a Lei Federal

n. 12.527 de 18 de novembro de 201 1, que disp6e sobre o acesso a informa96es previsto

no incisoXXXIⅡ do caputdoart. 5o, nO incisoIIdo § 3odoart. 37 eno § 20doart. 216

da Constitui辞O Federal・ O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou

o parecer da comissfo permanente de justica e reda坊O e PaSSOu a Palavra ao Presidente

孤高ふ広比へ/・、
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Tid肴o. O parecer da comiss急o 6 pela viabilidade do prQJeto. Solicitou o parecer da

comissao permanente de financas e or9amentO aO Relator Tidao e afirmou que‥ O parecer

da comissfro 6 pela viabilidade do prQjeto. O prqjeto esfa em discussao. A palavra com os

senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz ser favorivel

ao prQJeto que bem ∞mO de prevISaO lnSerida na Lei Federal nO 12.527/2011’que

regulamenta o direito constitucional de acesso ds informa96es pul,1icas. Essa norma e血Ou

em vigor em 1 6 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa,

fisica ou juridica, a requlSi辞O e O reCebimento de infoma96es ptolicas dos 6rgfros e

entidades. A Lei vale para os tres Poderes da Uniao, Estados, Distrito Federal e Municipios,

inclusive aos Tribunais de Conta e Mnist6rio Pdblico. Entidades prlVadas sem fins

lucrativos tambem s為o obrigadas a dar publicidade a informa96es referentes ao recebimento

e a destina碑O dos recursos p皿cos por elas recebidos. O prqieto esfa em vota9急O. Quem

fdr favorivel permane9a COmO eSti e os contrdrios se manifdstem` Aprovado por todos

em la discuss肴o e vota辞O. Em lO discuss肴o e vota辞O - Projeto de Lei nO 40/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebraefb de

Termo de Coopera辞O entre enteS Pf心licos com os municipios no ambito da 8a Regional

de Sabde, Para tranSferchcia de recursos para realiza辞O do Programa Paranaense de

Amplia辞O do Acesso aos Procedimentos Ci血rgi∞S Eletivos - Opera Parana, bem como

valores complementares encaminhados pelos munlCIPIOS COOPerados e da outras

providencias. O presidente da C含mara de Vereadores Andre de Barros solicitou ao

Primeiro Secretario Junior Costa fizesse a leitura do parecer da Procuradoria Legislativa

que diz: Diante do exposto, aP6s a importante ressalva realizada (aus6ncia do impacto

orcamentatio/financeiro), CaSO SuPerada, a Proc,uradoria Juridica opina em parecer de

duas laudas, Pela possibilidade juridica da tramita9aO, discussao e vota9為O do prqieto de

lei ora examinado. A emiss各o de parecer por esta Procuradoria Juridica nfro substitui o

parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPinifro juridica n為o tem for9a Vinculante,

podendo seus fundamentos serem utilizados ou n肴o pelos membros desta Casa. Este 6 o

nosso parecer, SMJ. Realeza, 15 de agosto de 2022. Lucas Zimmer Procurador

Legislativo. O presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer

da comiss肴o permanente de justi9a e reda碑O e PasSOu a Palavra ao Presidente Tid託o・ O

parecer da comissfo 6 pela viabilidade do prapto. Solicitou o parecer da comiss肴o

permanente de finan9aS e Or9amentO aO Relator Tid為o e afimou que‥ O parecer da

comiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. O profeto es偽em discussao. A palavra com os

senhores vereadores. A palavra com os senhores vereadores. O prqletO eSta em VOta9aO.

Quem for favoravel pemane9a COmO eS偽e os contr誼os se manifestem. Aprovado por

todos em la discuss負o e vota確O. Em lO discuss為o e vota9急O - Projeto de Lei nO 42伍022

de autoria do Poder Executivo que institui no ambito do Municipio de Realeza, Estado do

Parana, O Programa REFIS Realeza 2022, Para reCuPera9為O de creditos fiscais no

exercicio de 2022, e da outras providencias. O presidente da C含mara de Vereadores Andr6

de Barros solicitou ao Primeiro Secretario Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

Procuradoria Legislativa que diz‥ Diante do exposto, ap6s a observa辞O realizada’a

Procuradoria Juridica opma em PareCer de duas laudas, Pela possibilidade juridica da

tramita辞O, discuss肴o e vota辞O do prQletO de lei ora examinado’desde que a ausencia da

」山虹0れ・、.つ
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apresenta9fro do impacto or9ament各rio侃nanceiro s♀〕a SuPerada pelas Comiss6es

pemanentes e plen誼o desta Casa Legislativa, e reeeba parecer favorivel das respectivas

Comiss6es. A emissあde parecer por esta Procuradoria Juridica n為o substitui o parecer

das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPiniao juridica nao tem forca vinoulante, POdendo

seus fundamentos serem utilizados ou n急o pelos membros desta Casa, ja que a decisao

das Comiss6es e o voto dos parlamentares sfo soberanos・ Este 6 o nosso Parecer, SNn.

Realeza, 1 8 de agosto de 2022. Lucas Zimmer Procurador Legislativo. O presidente da

c含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissfb permanente de

justi9a e reda辞o e passou a palavra ao Presidente Tidao. O parecer da comissf壷pela

viabilidade do prq)etO. Solicitou o parecer da comissao permanente de financas e

orcamento ao Relator Tid為o e afirmou que‥ O parecer da comiss急o 6 pela viabilidade do

prqjeto. O prQjeto es偽em discussfro. A palavra com os senhores vereadores. Com a

palavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favorivel ao prQjeto esse pr句eto ele

institui no ambito do Municipio de Realeza, Estado do Parana, O Programa REFIS

Realeza 2022, Para reCuPeraC脅O de creditos fiscais, Para que dentro dos devidos crit6rios’

os contribuintes com divida ativa registrada junto ao Sistema Tribut誼o MunicIPal,

venham a promover a regulariza辞O destes d6bitos, POr meio de um processo delimitado

no referido instrumento legal. Isso porque a Pandemia do Novo Corona Virus que assoIou

o territ6rio nacional causando desiquilibrio nas contas da popula辞o.Com a palavra o

vereador Ti塙o que diz‥ eu aCho engra9ado que como as coisas em nosso munlCIPIO

demora para acontecer, eStamOS VOtando hqie um prqjeto de repasse para o Hospital de

Ampere e o nosso Hospital atrasado mais de 8 meses parado as obras, que a treS meSeS

atras o prefeito foi na redio e falou que o prqjeto foi aprovado e agora iria sair do papel

mais ate o momento nada mais de uma hora ele sai. E engra9ado que esse prQjeto do

REF工S no ano passado eu e o vereador Junior Costa a16m de fazer um requerimento foi

feito uma indica辞O que Para que fosse feito um prq)etO Para que tlVeSSe uma

regulariza辞O em tOdas as contas em atraso, que muitas ap6es aJuizadas para cobranga. dos

impostos munic置PalS Se tivessem feito isso antes talvez nao teria tanto empres各rio

passando por situa96es de gastos com titulos protestados. Com a palavra o vereador Junior

Costa que tamb6m diz ser um grande prQ]eto Para nOSSa Cidade’mais demorou um pouco

para isso acontecer se tivesse no ano passado quando eu e o vereador Tid為o fizemos a

indica9為O e O requerimento essas contas pendentes ja teria resoIvida, mais que bom que

deu certo que temos uma parte nossa ai nesse prQ]etO en僚o que s句a mais dinheiro

entrando para os cofres da prefeitura. Com a palavra o vereador Claudemir de Chaves que

tambem se coIoca a favorivel ao prqietO que Sera de grande imporfencia esse prqjeto,

mais porque demorar tanto para acontecer isso, Se meuS nObres companheiros no passado

jatinham essa visfb de fazer algo nesse sentido porque s6 depois de um ano e oito m台s

es偽acontecendo, e n6s vereadores estamos aqul Paraかdar o municipio en悔O qunndo

fizemos requerimentos indica96es n為o 6 para afrontar o executivo e sim para ter ideias

para que as coisas possam andar e pode ter certeza vereadores que esse prQJetO

apresentado hQje fdi porque voc合s pensaram no passado em ajudar a todos que a pandemia

afetou de alguma maneira. Um pouco tarde sim mais importante que vai sair do papel. O

prQjeto estまem vota9為O. Quem for favorivel permane9a COmO eSta e OS COntr誼os se

(山弘也~、
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manifestem. Aprovado por todos em la discussao e vota9aO. Em lO discuss各o e vota辞O

- Projeto de Lei nO 44/2022 de autoria do Poder Executivo que altera o artigo 5O da lei

n.o l.697, de O6 de mar9O de 2017, aprOVa O PagamentO de valor suplementar ao Hospital

credenciado ao SUS no Municipio de Amp料emR- O prende鵬da Camara de Vereadores

Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissao pemanente dejusti9a e reda9aO e PaSSOu

a palavra ao Presidente Tidao. O pare∞r da comissao 6 pela viabilidade do prQJetO.

solicitou o parecer da comiss為o permanente de finan9aS e Or9amentO aO Relator Tidあe

afirmou que: O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prqjeto. O prQ}etO eSta em

discuss奮o. A palavra com os senhores vereadores. O pr(直o esfa em vota辞O. Quem fdr

favorまvel permane9a COmO esta e OS COutrまrios se manifestem. Aprovado por todos em la

discuss肴o e vota辞O. Em 2O discuss急o e vota9aO - Projeto de Lei nO 39/2022 de autoria

do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a fimar conv台nio com o

Cons6rcio Intergestores ParanまSande e da outras provld台ncias. O prqjeto esta em

discuss為o. A palavra com os senhores vereadores. O pr加to esta em vota辞O. Quem for

favorivel permaneca como esfa e os contrarios se manifestem. Aprovado por todos em 2a

discussao e vota9肴O. Solicito a todos os vereadores para realizarmos a 2O discuss肴o e

vota9為O ainda nessa sessfro do Projeto de Decreto nO Ol/2022’PrQJetO eSSe que trata

apenas de uma regulamentac肴o 10Cal da Lei Federa de acesso a informa亨乞O,

regulamenta亨為O eSSa SOlicitada pelo Mnist6rio P皿ico e Ge- Patria a todas as cidades

dos municipios do Parana, PeCO a COlabora9為O dos demais para atendermos essa demanda

dentro do prazo solicitado para efetuarmos com mais transpar台ncia as informa96es

contidas em nosso site e portal de transpar台ncia. Quem concorda com a 2 Vota9aO

pemane亨a COmO eStんe os contrarios se manifestem. Aprovado por todos. Em 2O discuss急o

e vol姉o - Projeto de decI.etO legislativo nO Ol/2022 de autoria do poder legislativo que

regulamenta a lei federal n. 12.527 de 18 de novembro de 201 1, que disp6e sobre o acesso

a infomac6es previsto no inciso xxxiii do caput do art. 5o, nO inciso ii do § 3o do art. 37

e no § 2o do art. 216 da cons血i9fro federal. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra com

os senhores vereadores. O prQjeto estまem votac5o- Quem for favorivel pemaneca como

es偽e os co血誼os se manifestem. Aprovado por todos em 2a discussfo e vota9aO. Nada

mais havendo a tratar declaro encerrada a presente sess叙o e desqo a todos um boa noite

e boa semana a todos.

Tidao/ PSC Beatriz Maria Paradzins ki/REP
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